



"LOZNICA-GAS" DOO Loznica

15300 Loznica, ul. Vojvode Mišića br. 4, p.fah 77

Tel. 015/883-463, faks 883-464, mob: 064/888-37-03

www.loznica-gas.rs, e-mail: office@loznica-gas.rs

Mat.br. 17547402

Šifra delatnosti: 3522

PIB: 103243915

PDV: 123390712

IZVEŠTAJ O RADU I FINANSIJSKOM POSLOVANJU ZA PERIOD I - XII 2013. GOD.

LOZNICA, februar 2014.

I OPŠTI DEO

Loznica-gas doo (u daljem tekstu Društvo) bavi se distribucijom prirodnog gasa, upravljanjem distributivnim sistemom za prirodni gas i javnim snabdevanjem prirodnim gasom kao novom energetsom delatnošću. Društvo je prvobitno registrovano kao akcionarsko društvo za distribuciju prirodnog gasa 18.11.2003. godine, a oficijelno registrovano u Trgovinskom sudu 24.02.2004. godine sa početnim kapitalom od 10.000,00 US \$ od strane sledećih osnivača: NIS-Energogas, Beograd, 51 %; JKP Toplana, Loznica, 29 % i MSA, Dolni Benešov, ČR, 20 %. Društvo je prevedeno u registar Agencije za privredne registre 09.07.2005. godine, a 4.2.2009. godine je promenilo pravnu formu u društvo sa ograničenom odgovornošću.

Sedište Društva je u Loznici, Vojvode Mišića br. 4.

Prosečan broj zaposlenih radnika na bazi zaposlenih na kraju svakog meseca tokom 2013. godine iznosi 10 radnika, od toga 7 sa VSS, jedno sa VS i dvoje sa SS.

Društvo je finansijske izveštaje sastavilo u skladu sa međunarodnim računovodstvenim standardima (MRS) i međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja (MSFI) koje je izdao Međunarodni komitet za računovodstvene standarde (IASC), Zakonom o računovodstvu (Zakon o računovodstvu - "Sl. glasnik RS", br. 62/2013), drugim podzakonskim propisima donetim na osnovu tog zakona, kao i u skladu sa izabranim i usvojenim računovodstvenim politikama društva. Društvo je finansijske izveštaje sastavilo i u skladu sa Zakonom o energetici (Zakon o energetici - "Sl. glasnik RS", br. 84/2004, i 57/2011). Svi iznosi dati su u hiljadama RSD, ako nije drukčije naznačeno.

Poslovni prihodi obuhvataju prihode od prodaje robe, proizvoda i usluga, prihode od aktiviranja učinaka, prihode od subvencija, dotacija, regresa, kompenzacija i povraćaja dažbina po osnovu prodaje robe, proizvoda i usluga, prihode od doprinosa i članarina, kao i druge prihode koji su obračunati u knjigovodstvenoj ispravi, nezavisno od vremena naplate.

Poslovni rashodi uključuju rashode direktnog materijala, proizvodne usluge, rezervisanja, amortizaciju, nematerijalne troškove, poreze i doprinose pravnog lica nezavisne od rezultata, bruto zarade i ostale lične rashode, nezavisno od trenutka plaćanja.

Sva sredstva odnosno potraživanja i obaveze u stranim sredstvima plaćanja preračunavaju se u odgovarajuću dinarsku protivvrednost po srednjem kursu na dan bilansa. Transakcije u stranoj valuti su iskazane u dinarima po srednjem kursu važećem na dan transakcije.

Pozitivne i negativne kursne razlike nastale po izvršenim deviznim transakcijama u toku godine iskazuju se u bilansu uspeha kao deo finansijskih prihoda ili rashoda.

Nematerijalna ulaganja se procenjuju po nabavnoj vrednosti. Nabavna vrednost predstavlja fakturnu vrednost dobavljača, zajedno sa svim ostalim troškovima nastalim do aktiviranja nematerijalnih ulaganja.

Amortizacija nematerijalnih ulaganja se obračunava za svako nematerijalno ulaganje pojedinačno. U skladu sa odlukom rukovodstva, amortizacija se obračunava po stopama definisanim Pravilnikom o načinu razvrstavanja stalnih sredstava po grupama i načinu utvrđivanja amortizacije za poreske svrhe.

Nekretnine, postrojenja i oprema obuhvataju uglavnom gasovodne objekte i iskazuju se po istorijskoj vrednosti umanjenoj za ispravku vrednosti. Naknadni troškovi se uključuju u nabavnu vrednost sredstva ili se priznaju kao posebno sredstvo ukoliko je primenljivo, samo kad postoji verovatnoća da će Društvo u budućnosti imati ekonomsku koristi i ako se njego

vrednost može pouzdano odmeriti. Knjigovodstvena vrednost zamenjenog sredstva se isknjižava. Svi drugi troškovi tekućeg održavanja terete bilans uspeha perioda u kome su nastali.

Amortizacija sredstava se obračunava primenom proporcionalne metode kako bi se rasporedila njihova nabavna ili revalorizovana vrednost do njihove rezidualne vrednosti tokom njihovog procenjenog veka trajanja. Rezidualna vrednost i korisni vek upotrebe se revidiraju, i po potrebi koriguju, na datum svakog bilansa stanja shodno pomenutim zakonima i iskustvu.

Zalihe se u momentu pribavljanja vrednuju po nabavnoj vrednosti i obuhvataju fakturnu vrednost i direktne zavisne troškove nabavke. U troškove nabavke se ne uključuju kursne razlike niti kamate. Vrednovanje utrošenih zaliha vrši se primenom prosečne ponderisane cene. Za alat i inventar, auto-gume i sl. vrednovanje troškova se vrši u momentu stavljanja u upotrebu jedno-kratnim terećenjem troškova perioda.

Potraživanja od kupaca odmeravaju se primenom metode efektivne kamatne stope. Značajne finansijske teškoće kupca, verovatnoća da će kupac biti likvidiran, propust ili kašnjenje u izvršenju plaćanja (više od 90 dana od datuma dospeća) smatraju se indikatorima da je vrednost potraživanja umanjena putem ispravke vrednosti, što smo prvi put primenili 2013. godine na teret neraspoređene dobiti iz prethodnih godina, bez obzira da li su postupci stečaja okončani ili nisu. Ista situacija je i sa naknadnom naplatom prethodno otpisanog iznosa u suprotnom smeru.

Gotovinski ekvivalenti obuhvataju: novac u blagajni, kratkoročne depozite kod poslovnih banaka i prekoračenja po tekućem računu. Prekoračenja po tekućem računu uključuju se u obaveze po kreditima u okviru tekućih obaveza u bilansu stanja.

Osnovni kapital Loznica-gas doo po APR RS iznosi 8.470,99 €, dok u poslovnim knjigama figurira na dan bilansa stanja iznos od 299.098.1340,00 RSD, od čega je učešće osnivača 220.171.607,00 RSD.

Obaveze po kreditima se iskazuju po inicijalnim vrednostima.

Obaveze prema dobavljačima se iskazuju po fakturnim vrednostima. Osnivač i dobavljač JP Srbijagas, Novi Sad kamate drži na posebnom kontu.

Potraživanja se iskazuju po fakturnim vrednostima.

Troškovi poreza za period obuhvataju tekući porez. Porez se priznaje u bilansu uspeha osim do visine koja se odnosi na stavke koje su direktno priznate u kapitalu. U tom slučaju se porez takođe priznaje u kapitalu.

Primanja zaposlenih realizuju se shodno ugovorima o radu, a jubilarne nagrade, otpremnine i učešće u dobiti zaposleni ostvaruju u skladu sa kolektivnim ugovorom koji te odnose reguliše u JP Srbijagas, Novi Sad.

Prihod uključuje vrednosti primljenog iznosa ili potraživanja po osnovu prodaje roba i usluga bez iskazanog PDV-a.

Društvo ne prima subvencije za redovno poslovanje, a prihodi po osnovu donacija (robi, opremi i uslugama) priznaju se u bilansu uspeha u momentu stavljanja donacije u upotrebu primenom proporcionalne metode u toku očekivanog veka upotrebe.

Javne nabavke se sprovode u skladu sa zakonom.

II OSNOVNA PROBLEMATIKA POSLOVANJA

Uprkos izostanku finansijske podrške osnivača, Društvo je u 2013. godini, vezano sa 2012. godinom, napravilo najznačajnije pomake od osnivanja do danas. Pre svega, u oktobru 2012. godine puštena je u rad nova Glavna merno-regulaciona stanica Loznica (bivši Luk) kapaciteta 10.000,00 m³/h. Po podacima Sektora transporta, JP Srbijagas, preko stanice se danas permanentno propušta 4.500,00 do 5.000,00 m³/h čime se može reći da je do aktiviranja ovog resursa, finansiranog zajednički iz NIP-a RS i Loznica-gasa, dok je finalne radove finansirala i izvela JP Srbijagas (kapacitet stare privremene stanice je bio ispod 4.000,00 m³/h), došlo, bukvalno, u zadnjem trenutku. U 2013. godini, zahvaljujući ovoj stanici, preuzeto je i potrošačima isporučeno preko 9 mil. m³ gasa, čime je Loznica-gas, po podacima iz AERS-a jedina distribucija u Republici Srbiji koja svake godine povećava i broj potrošača i preuzete i prodane količine prirodnog gasa, čime se uklapamo u masterplan Strategije razvoja za period od 2010. do 2015. godine. Pozitivne finansijske efekte dalo je, i od AERS-a dobijanje sopstvenih cena, čime smo u potpunosti stekli nezavisnost od poslovanja JP Srbijagas. Od postojećih mogućih većih potrošača preostao je još samo objekat bolnice koji, u centru grada, sada koristi mazut i uz pomoć lokalne samouprave i JP Srbijagas, kao i Ministarstva zdravstva, trebalo bi učiniti dodatne napore da i ovaj objekat, na koji je gas doveden još 2006. godine, konačno pređe na prirodni gas i time zaokruži ekološku sliku Grada Loznice.

Pozitivne efekte na samo finansijsko poslovanje je dalo i dva povećanja cena prirodnog gasa prema krajnjim potrošačima i to: od 01.02.2013. godine 8,95 % za domaćinstva i 9,47 % za ostale potrošače, kao i od 01.09.2013. godine za 5,65 % za domaćinstva i 6,76 % za ostale potrošače, dok je umanjenje cena prirodnog gasa od 01.12.2013. godine iznosilo 3,34 % za domaćinstva i 3,48 % za ostale potrošače. Bez obzira na pozitivne finansijske efekte, u krajnjoj liniji imali smo i negativnih efekata zbog prelaska na alternativne izvore i dalje povećanje dispariteta cena energenata, pre svega, u odnosu na električnu energiju.

Polovinom 2013. godine realizovan je sa Nacionalnom agencijom za održivi razvoj ranije potpisan beneficirani ugovor o implementaciji i sertifikaciju ISO 9001:2008 sistema menadžmenta kvalitetom i ISO 14001:2004 sistema menadžmenta zaštite životne sredine čiji efekti se očekuju svih narednih godina.

U toku 2013. godine Loznica-gas je izvodila radove priključenja potrošača na prethodno izgrađenu distributivnu gasovodnu mrežu. Pratili smo radove i izvodili sopstvene na distributivnoj mreži u sklopu aktivnosti drugih imaoaca infrastrukture, pre svega, JP Grad, Loznica i Direkcije za upravljanje i razvoj Banje Koviljače, Banja Koviljača, kao i na području Lešnice. Tako je u ulici Bakal Milosava urađeno novih 1,25 km DGM, a u Klupcima cca 1 km DGM na pravcu od škole putem prema Runjanima. Ostalih većih investicionih ulaganja i, pored već obezbeđene opreme, zbog nedostatka sredstava, nismo imali.

Nastavljeno je plaćanje priključka na rate i permanentno imamo oko 35 novih korisnika koji su se opredelili na ovaj način priključenja uz preko stope deset koji su svoju obavezu već izmirili u potpunosti.

Ne navodeći detalje potpisanih protokola, navešćemo samo da u ulaganjima osnivača postoji rezerva za ulaganja i to JP Srbijagas, Novi Sad cca 1.000.000,00 € sa obavezom regulisanja u prethodnom periodu nastalih kamata (iznos preko 60 mil. RSD), dok bi lokalna samouprava preko JKP Toplana, Loznica mogla uložiti cca 300.000,00 €. Nažalost MSA a.s. je

definitivno odustala od izmirenja preuzetih obaveza i daljih ulaganja uz kapital samo do već uloženi cca 80.000,00 € i iskazane spremnosti da svoj kapital proda.

Predstavnici osnivača preuzete obaveze dogovora oko validacije i prenosa kapitala u toku 2013. godine nisu sproveli. Takođe JP Srbijagas, Sektor za upravljanje rizicima, vodi aktivnosti oko regulisanja i konverzije navedenog duga u kapital shodno dogovorenim principima u skladu sa Zakonom o privrednim društvima, ali bez ikakvih pomaka u toku 2013. godine. Po najavama iz Službe plana JP Srbijagas za 2014. godinu je planirano samo preuzimanje obaveza koje JKP Toplana, Loznica ima prema JP Srbijagas, dok iz resornog ministarstva insistiraju i na preuzimanju obaveza koje isti potrošač ima i prema Loznica-gas doo.

- Ako pogledamo strukturu potrošnje sa kraja 2013. godine vidimo da je 81 potrošač isključen sa mreže i utuženo, što čini 5,82 % od ukupnog broja (povećanje za 0,64 %), a da istovremeno 61 potrošač ima potrošnju 0 Nm³ (povećanje za 5 potrošača) što čini 4,38 % (povećanje za 0,11 %) što ukupno daje 10,2 % neaktivnih potrošača (povećanje za 0,75 %). Takođe 173 (12,43 % - povećanje za 4,19 %) potrošača imaju godišnju potrošnju manju od 200 Nm³, a 336 potrošača (24,15 % - povećanje za 0,89 %) manju od 750 Nm³, što znači da isti gas troše samo u posebnim prilikama, jer mesečno troše ispod 100 Nm³. Kumulativno 46,78 % potrošača (smanjenje za 1,95 %) gas koristi izuzetno retko, u ranim jutarnjim časovima ili su isključeni. Značajan je i broj domaćinstava čija je potrošnja između 1.750 i 5.000 Nm³ i to 260 što čini 18,69 % (smanjenje za 3,20 %), a njihova potrošnja predstavlja 46,70 % ukupne potrošnje koju ostvaruju potrošači iz kategorije domaćinstva (smanjenje za 2,03 %) i oni su okosnica razvoja Preduzeća. Samo 6 (0,43 %) potrošača troši više od 5.000 Nm³ i oni predstavljaju svega 3,06 % ukupne potrošnje za domaćinstva. Istovremeno 66 potrošača imaju status pravnih lica sa značajno većom potrošnjom u odnosu na domaćinstva (povećanje za 13 potrošača), na koje otpada 85,10 % ukupne potrošnje. Ukupno isporučena količina od 9.007.401 Nm³ predstavlja povećanje od 26,63 % što se uklapa u naše planove o povećanju potrošnje od 20 % godišnje s obzirom na nešto sporiji rast prethodnih godina;
- Agencija za energetiku RS i Ministarstvo za energetiku, razvoj i zaštitu životne sredine čine napore da se socijalna politika ukloni iz energetske subjektata, ali su i dalje prisutni dispariteti cena energenata, posebno u sferi električne energije koji nepovoljno utiču na bilanse energetske subjektata, posebno distributera gasa, pa i samog Društva;
- i uprkos svemu, podaci završnog računa i boniteta iz prethodnih godina daju pokazatelje daleko iznad proseka grada, regiona i republike u oblasti stepena investiranosti, u granskoj grupaciji i uopšte, što nam daje za pravo da, uz poboljšanje opšte platežne sposobnosti građana i privrede, možemo smatrati da smo zajedno stvarili perspektivno i ekonomski stabilno preduzeće kao buduće okosnice razvoja privrede grada Loznica. Nepovoljno je to što je Društvo od 2013. godine prešlo u status srednjeg preduzeća sa tendencijom da veoma brzo dobije status velikog, čime gubi sve pogodnosti koje Republika Srbija kroz podršku daje malim i srednjim preduzećima.

III EKONOMSKO-FINANSIJSKI POKAZATELJI POSLOVANJA

III-I OBIM USLUGA

u hiljadama dinara

R/br.	Pozicija	Ostvareno 2013.	% / 2012.
1.	Obim usluga	405.051	143,25
	U K U P N O	405.051	143,25

III-II BROJ KORISNIKA USLUGA

R/br.	Pozicija	Ostvareno 2013.	% / 2012.
1.	Fizička lica	1264	106,40 %
2.	Pravna lica	66	120,00 %
3.	Isključenih	81	119,12 %
	U K U P N O	1391	106,10 %

III-III CENA USLUGA

R/br.	Pozicija	Ostvareno 2013.	% / 2012.
1.	Domaćinstva	43,74 din./m ³	111,41 %
2.	Neravnomerna potrošnja	41,96 din./m ³	112,95 %
3.	Ravnomerna potrošnja	41,96 din./m ³	112,95 %
4.	Daljinski sistemi grejanja	41,96 din./m ³	112,95 %
5.	Učešće u DGM	855,00 €	100,00 %

Napomena: Cene su date bez PDV-a koji za prirodni gas iznosi 8 %, od 1. januara 2014. 10 %, a za priključak 20 %.

III-IV PREGLED PRIHODA I RASHODA ZA PERIOD I-XII 2011. GODINE

u hiljadama dinara

R/br.	Pozicija	Ostvareno 2013.	% / 2012.
I	UKUPAN PRIHOD	429.327	146,04
	1. Poslovni prihod	405.051	143,45
	- Prihodi od usluga prodaje gasa i učešća u DGM	405.051	143,45
	- Ostali poslovni prihodi - prihodi od donacija	0	0
	2. Finansijski prihodi	22.886	237,65
	- Prihodi od kamata	22.031	228,82
	- Pozitivne kursne razlike	855	42750,00
	3. Ostali prihodi	1.390	87,26
	- Prihodi od donacija	1.390	87,26

II	UKUPNI RASHODI	424.443	146,12
	1. Poslovni rashodi	382.142	135,11
	1.0. Nabavna vrednost prodate robe		
	1.1. Troškovi materijala	338.447	139,29
	- Osnovni materijal za izradu	77	28,95
	- Materijal za investiciono i tekuće održavanje	565	19.482,76
	- Kancelarijski i ostal rež. materijal	260	145,25
	- Sitan inventar u upotrebi	6	10,34
	- Utrošeno gorivo za auta	924	100,43
	- Troškovi električne energije	148	108,03
	- Troškovi gasa	336.467	139,39
	1.2. Troškovi zarada, naknada zarada i ostali lični rash.	24.158	110,74
	- Neto zarade	11.399	110,40
	- Porez na zarade	1.584	96,64
	- Doprinosi na zarade na teret zaposlenih	3.102	118,90
	- Doprinosi na zarade na teret poslodavca	2.879	110,73
	- Ostali lični rashodi, penz. fond	543	47,46
	- Troškovi naknada članovima Odbora osnivača	1.852	144,12
	- Troškovi prevoza zaposlenih	35	109,37
	- Dnevnice za službeno putovanje i tr. noćenja	375	234,37
	- Troškovi po ugovoru o delu	431	-
	- Troškovi zakupa poslovnog prostora	1.958	100,00
	1.3. Troškovi amortizacija	11.974	315,41
	1.4. Ostali poslovni rashodi	7.562	101,94
	- Troškovi proizvodnih usluga, odorizacija i dr.	838	117,53
	- Troškovi prevoza materijala	30	-
	- Troškovi PTT usluga	382	107,30
	- Troškovi investicionog održavanja	1.485	148,65
	- Zakup opreme	120	100,00
	- Zakupnina skladišnog prostora	566	100,00
	- Troškovi oglasa, reklame i propagande	612	103,90
	- Pretplata na službeni list, novine i dr.	132	83,54
	- Troškovi kom. i drugih usluga	158	60,77
	- Troškovi licenci	177	553,12
	- Troškovi omladinske zadruge	560	104,09
	- Ostale neproizvodne usluge (kons.usl)	480	223,26
	- Troškovi reprezentacije i ugostiteljskih usluga	582	119,02
	- Premije osiguranja opreme	308	110,39
	- Provizije banaka	298	118,25
	- Članarine komorama i poslovnim udruženjima	185	102,78
	- Troškovi održavanja softvera i mreže	416	118,18
	- Takse	148	91,92
	- Ostali nem. troš./ispit. gasom, sagl.na teh.d.	85	149,12

	2. Finansijski rashodi	41.423	550,62
	- Kamate iz posl. sa matičnim preduzeće	33.900	-
	- Negativne kursne razlike	7.523	100,00
	3. Ostali rashodi	878	645,59
	- Naknada štete trećim licima	0	-
	- Obezvred.potraživanja i ostali vanr. rashodi	878	-
III	FINANSIJSKI REZULTAT POSLOVANJA	4.884	139,58
	DOBIT PRE OPOREZIVANJA	4.884	139,58
	POREZ NA DOBIT	781	195,74
	NETO DOBIT	4.103	132,35

III-V UKUPAN BROJ ZAPOSLENIH PO STRUČNOJ SPREMI

R/br.	Stručna sprema	Broj rad. 31.XII 2013.	% / 2012.
1.	IV grupa - SSS	2	100,00 %
2.	VI grupa - VŠS	1	100,00 %
3.	VII grupa -VSS	7	87,50 %
U k u p n o:		10	100,00 %

III-VI UKUPAN FOND ZARADA

u hiljadama dinara

R/br.	Pozicija	Period 2013.	% / 2012.
1.	BRUTO ZARADE	16.085	110,37
2.	NETO ZARADE	11.399	110,40

III-VII PROSEČNA MESEČNA NETO ZARADA PO STRUČNIM SPREMA

R/br	Štručna sprema	Pros. neto zarada 2013.	% / 2012.
1.	IV grupa - SSS	38.013	109,80
2.	VI grupa - VŠS	54.399	111,20
3.	VII grupa -VSS	87.784	111,50

4

IV UKUPNA POTRAŽIVANJA

u hiljadama dinara

R/br.	Pozicija	31. XII 2013.	% / 2012.
1.	Od fizičkih lica	19.860	108,45
2.	Od pravnih lica	163.516	138,44
	- JKP Toplana	132.804	151,16

- Ingrad energo	468	-
- Valy	9.566	134,83
- Miltex doo	82	97,62
- Ad Drinum Travel	822	91,95
- SZR Tehnika	100	38,61
- EP belt	1.197	69,11
- MPI - Klas	1.222	115,39
- SZMR Luk	1.143	88,06
- Gradeks doo	266	97,79
- Loznica-elektro doo	253	158,12
- OŠ Petar Tasić Lešnica	679	120,60
- OŠ D. Obradović Klupci	412	108,14
- Spec.bolnica Banja Koviljača	5.879	105,72
- Nelli doo	3704	700,19
- Infofin doo	1.414	392,78
- Bambi Lagator	346	110,90
- Zajača rudnici	347	-
- Ostala pravna lica	3.159	102,43
U K U P N O	183.376	134,22

V UKUPNA DUGOVANJA DOBAVLJAČIMA

u hiljadama dinara

R/br	Naziv poverioca	31.XII 2013.	% / 2012.
1.	JP SrbijaGas, Novi Sad	224.755	151,97
2.	GP Euroimpeks	27.067	80,41
3.	Instel, Novi Sad	659	-
4.	Visokogradnja inženjering	63.200	-
5.	DDOR ad Novi Sad	58	107,40
6.	Mladost group, Loznica	57	100,00
7.	- Danex-co doo	91	97,79
8.	- SZGR Print	122	358,82
9.	Ostali poverioci	454	148,85
U K U P N O		316.463	127,47

V-I FAKTURISANA REALIZACIJA405.051.000,00 din.

V-II NAPLAĆENA REALIZACIJA221.675.000,00 din.

V-IIa DUG IZ PRETHODNE GODINE136.419.000,00 DIN

V-III PROCENAT NAPLAĆENOG POTRAŽIVANJA (82,50 %) 54,73 %

VI JAVNE NABAVKE

U izveštajnom periodu sprovedeno je dve javne nabavke male vrednosti: Glavni projekat DGM (Zaobilazni put), procenjene vrednosti 400.000,00 RSD i Projekat Punionica CNG – vrednosti 1.261.685,50 RSD.

U toku su postupci sprovođenja javnih nabavki za sve pozicije za koje je to potrebno, a predviđeno Planom rada i Planom javnih nabavki..

Za izvođenje unutrašnjih gasnih instalacija u objektima potrošača kvalifikovano je petnaest izvođača.

U postupku izvođenja unutrašnjih gasnih instalacija (nemerani deo) u stambenim zgradama po sistemu ključ u ruke, formiran je konzorcijum firmi od kojih su tri lozničke, uključujući i JKP Toplanu.

Većina opreme za ugradnju je dobijena ili iz donacija ili je trebovana iz magacina, sada JP SrbijaGas, Organizacioni deo Beograd, a u nedostatku neophodnih delova vršene su nabavke male vrednosti isključivo od ovlašćenih predstavnika stranih proizvođača (ista se ne proizvodi u zemlji).

Roba koja je bila ulog MSA a.s, ČR, a koja je bila pod carinskim nadzorom, s obzirom da je carina samo 1 %, što je niže od troškova skladištenja je ocarinjena i ista je predata početkom 2013. godine u priručni magacin.

VII ULAGANJE U INVESTICIJE I OPREMU

		u hiljadama dinara
R/br.	Pozicija	Ostvarene investicije u 2013.
1.	II faza distr. gas. mreže Loznica	16.834
2.	Gasifikacija Banje Koviljače	681
3.	Gasifikacija Lešnice	9.493
4.	Gasifikacija Šulovača	-
5.	Gasifikacija Šabački put	2.897
6.	Nabavljena osnovna sred. - oprema	1.753
U K U P N O		31.658

Nivo investicione i ulaganja u opremu drtastično je smanjen iz razloga što nije bilo sredstava za investicije u posmatranom periodu, uz blago smanjenje zbog efekta amortizacije, a u prethodnoj 2012. godini dobijene su upotrebne dozvole za skoro sve deonice i une su stavljene u funkciju.

VIII DONACIJE

U 2013. godini utrošeno je 1.382.268,00 dinara (nije bilo investicija), a neutrošene donacije iz prethodnog perioda na kraju 2013. godine iznose 13.679.398,00 din. čiji deo će biti utrošen već tokom 2014. godine.

IX ZAKLJUČAK

U poslovnoj 2013.-oj godini, ostvaren je ukupan prihod od 429.327.000,00 dinara, i čine ga dve kategorije prihoda:

- poslovni prihod u iznosu od 405.051.000,00 dinara,
- finansijski i ostali prihodi u iznosu od 24.276.000,00 dinara.

Posebno treba naglasiti da se prihodi od prodaje gasa dele na tri kategorije i to:

- Prihod od prodaje gasa 371.027.000,00 din,
- Prihod od prodaje mesta isporuke 2.832.000,00 din, i
- Prihod od prodaje kapaciteta 16.452.000,00 din.

Ukupni rashodi su 424.443.000,00 dinara i sastoje se od sledećih rashoda:

- poslovni rashodi u iznosu od 382.142.000,00 dinara,
- finansijski i ostali rashodi - vanred. rashodi u iznosu od 42.301.000,00 dinara.

Relativno niža stopa procenta naplate uzrokovana je mnogo većom potrošnjom u decembru u odnosu na decembar prethodne 2012. godine i fakturisanjem potrošenog gasa u celokupnom iznosu, kao i stečajevima preduzeća, a posebno povećanjem potraživanja prema JKP Toplani sa 9 u 2010, pa 27 u 2011. pa 87 miliona RSD u 2012. godini. na preko 132 miliona RSD u 2013. godini. Moramo napomenuti da se tek krajem 2013. godine od strane JKP Toplana počelo redovnije uplaćivati dugovanje i da stanje ide nabolje, te se ukupan dug postepeno smanjuje, bez obzira na zimske mesece i grejnu sezonu. Istovremeno nas JP Srbijagas, Novi Sad, tereti kamatama koje samo u 2013. godini iznose 38.514.579,69 dinara.

Ostvarena je dobit u iznosu od 4.884.000,00 dinara, po odbitku poreza prema zakonu, neto dobit 4.103.000,00 dinara, koja će biti utrošena za dalji razvoj gasifikacije.

Na osnovu iznetih pokazatelja, može se zaključiti da je Društvo poslovnu 2013-u godinu završilo uspešno.

"LOZNICA-GAS" doo
direktor

M. Tešmanović, dipl.ing.el.